stress test

1. éxi 1 ixiil 171°711 é*7é 1°%1 é 4. 3. é°601 é°éj1 é,17¢° 2a1,1§1—¢e°1i1 é1i’e°
4a% — 2a2b 1% é ,1 .61 6,176 7
Q x4y © 2242
1 2 1
© — - Z4+= @ ala—1 4d’'-2a’b
22 z 3 ( )
2 = —
®V+b+1 — a—
g4 2. = _
[H\:z 5 ]"6‘} [HH;‘%] 2, 6]_%]
=13
[=]
@ a®—a @ 2a®+a ® 2a®-b

i

®)2a2 — ab ® 242+ ab

o

02
L
®

vV VvV v v V
0
i
©

0%
L
)

Q1 4i°i

© 2?1 &ged 1 11%e & 171°1 16 .

4, éxi 1 imii é&",1§ é -3 é né¥, 621 7
M 2, 5]
2, 6x—-3y a+4y 4dx-3dy
2 3 6

é¥huecei { 607

o1 2, 8% | ®v="7" @t=—"
@1: t @a:vt—s
v s—a
® 2z +2y @230—2;1/ ® z+y ® s—vtta
@ z+2y ® 2z +y

D, 0,03, a=s—vti én.
3(6z — 3y) — 2(x + 4y) — (4o — by)

122 — 12
:%:233—231

(ixi ) =




r(y+32) —y(Rz+1) — 2(2? — 2y —4) é¥% &° & "1

fi1 é,2%1 @11 ayl 311 {0 7
i 3, oH ]
@ 1 @ -1 @2 @ -2 0©4

B ~

(i) =xzy+3z2—2zy —y— 222+ 22y + 8
=224y —y+8
2 s

41 &1 :l,zyl &1 :1

L l+1=2

2811 —2a+b1 3&°e¥ 61407
"6 ,178m1 ASYYép—i 6077
[Eh3 3, oH ]

17énil Al

2a+5be° € é m.1

@—2a + 4b

® 4a+2b

@ 2a—4b ® 4a—2b

@ —4a+2b

B \
2A —3(—2a+b) =2a+ 5b
2A 4 6a — 3b = 2a + 5b
2A = —4a + 8b
A=—-2a+4b

3z(x —5)+4x(1—3z) =az? +brx+ci'% é ,abci
(B4 3, SHE ]

@ -1 ®-20 @ 99 ® -99

8.

9.

a=-9 b=-11, ¢c=0
abc=(-9) x (=11) x0=0

(+2)(@+3)(z=2)(x—3)i 1 111 a4 &1
114 {0 ? W4 s, 5
©®-6 @6 ®12 @ 18 @23

B \
(x +2)(z+ 3)(z — 2)(x — 3)
={(z+2)z-2)H{(z+3)(z - 3)}
= (2% —4)(z% - 9)

=z%— 1322 + 36

—13+36 =23
\ J
102 x 981 &31° & , 834 &pii 1710 é ued
fénm. éxl i 8°1¥1 &4 8217

(M1 3, SHA )

@ (a+b)?=a?+2ab+b?
@ (a—b)?=a?—2ab+b?
@)(a+b)(a—b) =a? -2
@ (z+a)(x+b)=2>+(a+b)x+ab

® (az +b)(cx + d) = acx® + (ad + be)x + bd




10.

(100 + 2)(100 — 2) = 100% — 22 = 9996

o

13§16 &1 i)

é§pé— inmiié 11 17
éié e é¥Y é§ie e i111eé é1
11 eé9i
i1 é—-11 é11—5é*1 {1éwmi  épm 11
1191

ep—i 1§ 8§11 -6 Y.

inéne? {énm. épmil 1762 é— 11

...... o

%21 éxm.17¢ é1116e91 &1 1—€1

m:

é—-1 )3z —2y—{a— (Ty—62) +5} = ax +
by +cith é6, a—b+ci &1
en—i i —é .

1 @ 14,1 41§ : 10,1 i§ : —10,¢6*1 : —14

ié :12

K

(Bl 3, S5t

3z —2y —{z — (Ty — 62) + 5}

=3z —2y— (v —Ty+6z+5)

=3z —2y— (Tx — Ty +5)
=3r—2y—Tr+Ty—>5
=—4zx+5y—5

1'¢é a=—-4,b=5c=-51"én.

€%l a—b+tc=-4-5+(-5)=-141"¢é n.

11.11 abi éii1—3z—5y—{y—2Q2x+3y)} =

ar+byithaé ;a+bi €1 ép—i 1—é .

3 3, S5t
Ct -
=

>
Dag:7

B ~
3z — by — {y — 2(2z + 3y)}
=3z — 5y — (y — 4z — 6y)
= 3z — 5y — (—4x — 5y)
=3z — by + 4z + Sy
=3z + 4z — 5y + by
=B+4)r+ (-5+5)y
= Tm
1°¢é a=7,b=01"én.

La+b=7+0=7

12, éxi 11 €°é71 11—¢é%.

2a — [a — {3b — (5a — b)} + b A 3, %o} ]

> E

> Heh: —4a+3b

B ~
(ixi)=2a—{a— (3b—5a+0b)+0b}
=2a— (a—3b+5a—b+b)
= 2a — (6a — 3b)
= —4a+3b




13. 6mi 8i°im 1% &1 &8 & §Y é0"? 15. 2z+ay)? =ba?+cry+9y?1 %6 ,a—b+eci &1

(i3 3, Fof ] ép—i 18 %7, a>0) M1 3, &5t
=14
@ —(a—5b) =a+5b >
DIE<I=N |

@) (-3 +y) = 32— ay

® 2x(3r — 6) = 622 — 6z

(@)337(21‘ —3y) — 2y(x +y) = 62% — 11loy — 2y°

(@)—x(x—y+2) +3y2x+y+4) =
—2? 4 Ty — 2z 4+ 3y + 12y

(27 + ay)? = 422 + daxy + ay?
422 + daxy + a*y? = bx® + cxy + 9y?

b=4
a>=9
a=3(.a>0)
® —(a—5b) = —a+5b da=c
® 2z(3z — 6) = 622 — 12z se=12
a—b+c=3-4+12=11
14. 52 —2y=—dz+y—-31%4é ,bx—2y+5e¥%4h xi
1 11%8 61 ¢17¢%. 14 3, Zop] | 16.11§1 7&m & Exd & U &1 1 &

6,17¢° 3om 1, 1 1—€°11 &%eé-1 &°§1

s 5

g 6,176 ymBz > y) 178, 1,81 6.1

mini—i 1é1° e%eé-l 8§éxe % {1én.
R Y .
I>on=|. —LL‘+3

e%eé-1 é617°é7

S LA N

/
) /
!

5z —2y=—dz+y—31 81 { 60 3

3y=92+3, y=3z+1 l‘\\ ,

50 —2y+5=52x—-23x+1)+5 !
=br—6x—2+5 Ed 3, %o} |
=-r+3

@ 922 + 62y + y?(m?)
@ 922 — 62y + y*(m?)
® 62% — y*(m?)

(@)9902 —y*(m?)

® 922 + y(m?)




B ~

g1é é%he-i1 e°¢1 é,1’¢ 3z + y(em),
3z — y(cm) 1€ x. €°8%i

Bz +y)3z —y) =

1.,6j1 é,17é
€1 e éhed é17é

9z% — y?(cm?) i ‘8 n.

—22 4+ 20 4 58¥Y &Ml iU {82
322 + 3z + 2@&°

171 éxmii
1é»i1— é1¢éé é1¢én.

1 —E° Y762 1% 11 ép—i 6077

@ 222 +52+7 @ 422 4+2-3
® 422 —2+3 @ b5x2 4242
®)5a2 —2x—38

e A's ©

A+ (—22+2x+5) =322 +3z+2

A= (3224+32+2)— (—2®+22x+5) = 42’ +2 -3
. (4z? + 2 —-3) — (—2% 4+ 22+ 5)

=522 -1 -8

) —(a—%b)2 @ —<a+%b>2
® (—a—%b ’ @(a—%b)z
® <a+%b>2

19. (@ —4)(x—2)(x+1)(z+3) — 25 = Az? + B3 +
Cx>+Dx+Fi%é ,A+B+C+ D+ Ei &i

ép—f 60°? Ml 4, 5%

@© -2 @—1 ®0 @1 ® 2

B \
(z—4)(z—2)(z+1)(z+3)—25

— {(z - D@+ IH(@ - 2@+ 1)} — 25
=(2?-z-12)(z2-2-2)-25

-z =t& 1'{ {11 &é—f 80" (¢t —12)(t —
2) —25=1t2— 14t — 1

> —r=té¥%U & i1i 80" z*—2x3+2%— 1422+
4z —1=2*—22% — 1322 + 14z — 1
A+B+C+D+E=1-2-13+14—-1=

—11 "¢ m.

€ °6 1

&8 7

[HH 4, SF ]

20. 2z+y)Br+2y)i 1 i, an

@ 5 ©) I @ 9 ® 1




(2z +y)(3z + 2y)
= 622 + 4zy + 3zy + 292
= 622 + Tzy + 2y

1 7

Lyl

1 3
21. 3(2x—y)(3x+2y)—5(x—2y)(4w+3y)i 1 é°111

i 818 7 M 4, S5

22 15 23 47
o> o7 0T @F os

B ~

1 1

e y)Ee+2) 1 () @)= (1) x
Lo, 3 S

3+2><2}:§1 & ,—i(x—Qy)(4a:+3y)1 (zy
3 15

1 é3i):—5{(—2)><4+1><3}=?i’éu.

1 15 47

50 41 AEL4L B8 3 ] soasy o L1 1047

ee4115E411§11xylele3—}—2 5

17€ x.

22. é 111 (1‘1, yl) N (.TQ, yg) 1 é{1— (.231, yl) X
(w2, y2) = T122 +21Y2 +1T2 +y1y2 & 1 1 1 & x.
178, 2z, y) X (—y, 3x)é¥Uu e e i { 607

(i 5, 5% ]

@ —62% 4+ xy + 332

@6z2 +zy — 32

O —62% + 22y — 12
® 222 —xy —y?

® 622 — zy + 3y?

B )

20 x (—y)+2x x3z+yx(—y)+yx3z
= —2xy + 622 — y? + 3y

= 622 + xy — 12

23.6 éuii A, Bi éi{i—-AxB=A-2B&%i i
ii.A=2>—-42+2, B=22>+3x—-51 6 11—
(AxB)xBe¥uee s i 1607 [MA 5, F4]

@ —32%2 - 162 —22 @—3x2 — 16z + 22

® 222 — 14z + 21 @ 222 — 152+ 22

® 322 + 14z + 22

B \
(AxB)*B=(A—2B)—2B=A—4B1 ¢ §
(22 — 4z + 2) — 4(2® + 3z — 5)

=z% —4x+2— 422 — 120+ 20

= —322 — 16z + 22

24. 6 i
axb=uala+0b) & 1 111
1% &, (a#b) + (axb) é¥YU o, y i

€ 1¢ée07

a#b =a+b—ab ,

La=—x,b=x—-4y

a,bl 11—+, %1

& 1 11Ug

[ 5, 4]

@ 22 -4

@x2 — 4y

D 22—y ® 222 —y

@ 222 — 2y




25.

(—z)#(x - 4y)

= —z+x—dy+z(z—4y) = 2> —4dzy—4y ---(1)
—z)*(x—4y) = —z(—z+x—4y) = dzy ---(2)
1)+ (2)i 80" 2% — 4y

(
(

6mi 11 &1 &4 i 1101 1-ép—i & ued
fém. ( Yioié§i i ?

(442)(42 +22) (4% 42%) (48 +28) (416 +216) (432 +
232) 4268 = 20 ) M 5, 4]

@127

® 130

D 126 ® 128

@ 129

B

(4+2) (42+22) (44+24) (48+28) (416+216)
1

(472 +2%) 1 2 x (4-2) ¥ &% & m.

1 Coama x s Ao
(§X(4—2) = 11766 11 &1
1één.)

1
2

81 1§

(4 —2)(4+2)(42 +22)(4* + 24) (48 + 28) (416 +

1
— 5 X (42_22)(42+22)(44+24)(48+28) (416+
216)(432 + 232)
1
= 5 % (4% — 21)(4% + 21)(4® + 28)(416 4 216)
(432 +232)
1
_ 5 % (48 _ 28)(48 + 28)(416 + 216)(432 + 232)
1
— 5 X (416 _ 216)(416 + 216)(432 + 232)
1 1
— 5 X (432 _ 232)(432 o 232) — 5(464 _ 264)
1
—— 2128 _ 264
5 )
— 2127 _ 263

66 1A £ 1§ 11 (2177 —203) 4263 = 2( )
17€ &

- 20 ) = 2127 S )=127




